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ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ 

Για την συνάντηση Χριστοδουλίδη – Μπάιντεν στον Λευκό Οίκο 

Το να λες την αλήθεια είναι μια από τις μεγαλύτερες αξίες του ανθρώπου. Σε αυτή τη χώρα όμως και 

σε αυτή την εποχή η αλήθεια είναι απαγορευμένη, έτσι όταν εμείς θα λέμε την αλήθεια, οι αστοί και 

τα κόμματα τους θα απαξιώνουν την αλήθεια, θα μας λοιδορούν, αλλά εμείς δεν θα κάνουμε ούτε 

ένα βήμα πίσω. 

Έτσι, χωρίς περιστροφές, δηλώνουμε ότι ο Νίκος Χριστοδουλίδης σαν έτοιμος από καιρό, έτρεξε σαν 

υπάκουος Νατοϊκός υπηρέτης, να σπεύσει ταχέως στο κάλεσμα των ΗΠΑ για να επισκεφθεί τον Οίκο 

σχεδιασμού και οργάνωσης εγκλημάτων κατά των λαών, μεταξύ αυτών των λαών και του δικού μας. 

Συνεχίζοντας στην ίδια επικίνδυνη για το λαό μας γραμμή, με αυτή των προηγούμενων αστικών 

Κυβερνήσεων, η Κυβέρνηση Χριστοδουλίδη καθιστά τη χώρα μας προγεφύρωμα του Νάτο για 

δολοφονικές επιθέσεις σε γείτονες λαούς. Χωρίς απολύτως καμία λαϊκή συγκατάθεση, μετέτρεψαν 

τη Κύπρο σε Νατοϊκό εταίρο, όπου παρέχει στους μακελάρηδες Ισραηλινούς και Νατοϊκούς, γη, ύδωρ 

και αέρα, για στήριξη και εκτέλεση των επιχειρήσεων γενοκτονίας κατά του Παλαιστινιακού λαού, 

αλλά και κατά άλλων λαών της περιοχής μας! Το εισιτήριο Χριστοδουλίδη για συνάντηση με τον 

Μπάιντεν, είναι οι συνεπέστατες εξυπηρετήσεις της Κυπριακής Κυβέρνησης στη δολοφονική μηχανή 

του Ισραήλ, των ΗΠΑ και του ΝΑΤΟ. 

Η χθεσινή συνάντηση Χριστοδουλίδη – Μπάιντεν και ο «στρατηγικός διάλογος», σηματοδοτούν 

κλιμάκωση των παζαριών στο Κυπριακό προς εξυπηρέτηση των ιμπεριαλιστικών συμφερόντων του 

ΝΑΤΟ και της ΕΕ στην περιοχή. Δεν είναι τυχαίο δε, που προκλητικά οι ΗΠΑ μέσω Μπάιντεν, μίλησαν 

πάλι για διαίρεση απλά της χώρας και όχι για κατοχή! 

Η Κομμουνιστική Πρωτοβουλία Κύπρου τονίζει ότι ο λαός μας από τέτοιες συναντήσεις δεν έχει 

τίποτα να ωφεληθεί, αντίθετα οφείλει να ανησυχεί και να επαγρυπνεί περισσότερο, γιατί τέτοιες 

συναντήσεις παζαριών μεταξύ αφεντάδων ιμπεριαλιστών και προθύμων υπηρετών, μόνο σε νέες 

τραγωδίες μπορούν να οδηγήσουν! Το ξέρει καλά ο λαός μας αυτό, το μαρτυρούν οι χιλιάδες νεκροί 

του 1974, οι πρόσφυγες, οι αγνοούμενοι, το μαρτυρεί και η κατοχική σημαία στον Πενταδάκτυλο! 
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